

金匯動向 馮強

聯儲局消息有利 加元傾向反彈

加元本週二在1.0285附近獲得較大支持後，已於本週四反覆走高至1.0230附近。由於美國聯儲局在本週三晚表示將會保持其每月850億美元的寬鬆措施規模不變後，已迅速引起部分投資者掉頭吸納商品貨幣，因此各主要商品貨幣均已於週四時段持續表現偏強，再加上聯儲局亦已認為美國經濟已是有好轉傾向，所以當加國經濟將會進一步受惠於美國經濟改善的情況下，預期加元將會繼續有反覆上調空間。

另一方面，加國以及澳洲均於2月份出現了遠好於市場預期的就業數據後，連帶紐國亦於本週四公布了強勁的第四季經濟增長，因此受到各主要商品國經濟均已具有明顯轉強傾向的影響下，部分投資者已認為商品國貨幣稍後將逐漸有掉頭升息的壓力，該情況將有利加元的進一步反彈。

此外，加國零售銷售在12月出現了2.1%的跌幅之後，市場現時已是頗為關注加國將於本週四晚公布的1月份零售銷售數據是否已有明顯改善，故此若果該數據一旦是好於預期，則加元將有機會突破上週位於1.0180附近的主要阻力位。由於美國聯儲局的會議結果已顯示聯儲局的超寬鬆貨幣政策在現階段仍沒有鬆動的傾向，所以不排除商品貨幣在經歷了2月份的顯著下跌後，將會逐漸掉頭反彈，預料加元將反覆走高至1.0100水平。

金價反彈後轉上市市

週三紐約商品期貨交易所4月期金收報1,607.50美元，較上日下跌3.80美元。雖然現貨金價在近日期的反彈已是略為受制於1,615美元附近阻力，但受到美國聯儲局仍傾向維持其超寬鬆貨幣政策不變的影響下，預料現貨金價將暫時徘徊於1,590至1,620美元之間。



金匯錦囊

加元：加元將反覆走高至1.0100水平。
金價：現貨金價續於1,590至1,620美元上落。

美小型股基金前景正面

儘管美國密歇根大學消費者信心指數3月份的71.8初值，終止了道指的連收十連紅，然而羅素2000指數當天僅微跌了0.06%，因此即使美國本土經濟態勢有一些小波折，但憧憬相關小型股還可承接經濟復甦的勢頭，可留意收集相關基金佈局建倉。

梁亨

據基金經理表示，即使標普500指數今年漲了9.29%，而羅素2000指數的12.08%漲幅更是超越了創了新高的道指，然而正當VIX指數來到2007年2月最低水平的同時，芝加哥期交所的羅素2000指數卻來到2004年有紀錄以來的新低，表明市場對後者指數相關企業的還是樂觀的。

企業受惠經濟持續復甦

而作為北美運集裝箱貨運公司的Swift Transportation(SWFT)，1月時公布的季度業績就體現透過聯運貨物模式，降低成本之餘又可充分受惠利用當地經濟復甦環境，比如公司當季的9.22億元(美元，下同)收入雖然同比只增加7.2%，但還是高於市場預測的8.81億元。

當季的9.226億元每股38美分盈利不僅同比增長31%，比市場預測的24美分更是高出58%。由於經濟態勢使得當地今年1月貨運運輸的總噸數來到近5年來的最高，使得股價今年已漲了62%。以佔近三個月榜首的美盛銳思美國小型資本機會基金為例，主要是透過不少於70%的總資產投資

於市值低於25億美元市值的美國公司股票投資管理組合，以達成長期資本增值的目標。

該基金在2010、2011和2012年表現分別為33.4%、-12.79%及20.87%。基金平均市盈率及標準差為14.88倍及24.82%。資產百分比為93.25%股票及6.75%貨幣市場。

資產行業比重為22.46% 資訊科技、19.3% 工業、14.48% 金融業、13.42% 非必需品消費、9.61% 基本物料、6.41% 能源、3.47% 健康護理、0.75% 必需品消費及0.42% 電訊服務。

基金三大資產比重股票為0.82% Swift Transportation Corp.、0.76% LaSalle Hotel Properties及0.74% Radian Group。

美國小型公司基金表現

Table with 3 columns: 基金, 近三個月, 今年以來. Lists various US small cap funds and their performance metrics.

金匯出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

英鎊續反彈 政策限漲幅

美國聯邦儲備理事會(FED)週三繼續推進積極的經濟刺激措施，儘管經濟形勢有改善，其指出失業率仍較高，政府面臨的負面財政因素和海外風險是作出該決定的理由。美聯儲對國內經濟改善的信號予以肯定，不過主席伯南克表示，就業市場並沒有重大改變，並指出較緊的財政政策是美聯儲一直保持如此積極的刺

更多助力一事，央行仍陷於僵局。央行決策官員以6:3的表決票數反對重啟央行買債計劃，這個票數與2月會議相同，一些官員擔心擴大資產購買可能導致英鎊走弱的結果。不過，英鎊漲勢可能短暫。儘管英國財政大臣歐思邦維持英國央行2%的通脹目標不變，令一些投資者感到失望，但歐思邦對英國央行政策使命的最新觀點，支持非常規政策舉措。這可能為下一任英國央行總裁卡尼7月上任時推出更激進的貨幣寬鬆舉措鋪平道路。英鎊上漲，也受助於一些投資人在美國聯儲會公布政策決議前降低美元多頭頭寸；美聯儲決策者料將繼續推行刺激舉措以支持美國經濟。

短線反彈阻力1.52

英鎊今年是繼日圓之後表現最差的主要幣種，英鎊兌美元已貶值7%，兌歐元則跌5.5%，因英國經濟有三度衰退之虞，且有可能進一步寬鬆貨幣政策。英鎊上週觸及33個月低位1.4829美元，雖然進入本週稍作回穩，但由於英國疲於應對經濟增長接近停滯的局面，而且面臨進一步的減支舉措，英鎊的反彈或容易受到打壓。

無加碼買債 空倉盤回補

週三公布的3月6-7日央行會議紀錄顯示，英國央行擔心英鎊進一步走弱，而且針對為英國經濟提供

今日重要經濟數據公布

Table listing economic data releases for Japan, France, and Germany, including dates and times.

英鎊兌美元自今年年初高位1.6380，跌至上週二低見1.4829，跌幅逾1,500點；圖表亦見RSI及隨機指數均已徘徊在超賣區域好一段時間，應慎防英鎊正潛伏着較大力量之反撲。預計上方較近阻力在1.5200/20，於過去兩週英鎊之反彈幅度正是受制於此區，故需突破此區，才見英鎊略為回穩之跡象進一步將看至1.5320。倘若以黃金比率計算，38.2%及50%之反彈水準可至1.5425及1.5610。反之，若英鎊持續受壓於1.52水準，則仍見處於承壓試低走勢，支持料可至1.50及1.48，關鍵則會指向1.4610水平。

Advertisement for Australia immigration and investment services, featuring a map of Australia and text about 'Investment + Migration to Australia'.

Advertisement for Bichuanli Hotel, listing room rates and contact information for the Hong Kong and Shanghai branches.

Advertisement for a fortune teller named 鍾應堂, offering services like palmistry and astrology.

Advertisement for the Hong Kong Press Council, including their logo and contact details.

Advertisement for a 'Ponnet Canet 100分的大師班約會' event, celebrating the 80th anniversary of Wing Lung Bank.

Large advertisement for the RESIDENCE 88 lottery, featuring a group photo of winners and details about the prize pool of 43.8 million.

Advertisement for the 'China Gas Index' series, highlighting its inclusion in the FTSE 100 and its significance for investors.